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Logistische Daten | Logistical data

1 Angaben in mm | 1 Specifications in mm • 2 Gewicht in kg | 2 Weight in kg

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.
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Seite
Page

Preisgruppe
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Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

Montagesätze | Mounting kits

82 11 2362 6 1 235 145 72 0,820 73079210 DE 4012588292353

82 11 3293 6 1 180 150 55 0,440 40082900 IN 4012588790507

82 11 9260 7 1 180 150 55 0,250 84841000 PL 4012588789587

82 11 9261 8 1 145 83 55 0,300 87089291 DE 4012588790736

82 12 9135 8 3 180 150 55 0,784 87089291 IN 4012588791153

82 12 9136 8 3 145 110 55 0,449 87089291 IN 4012588791177

82 12 9137 9 3 180 150 55 0,581 40169952 IN 4012588791191

82 13 9026 9 3 235 145 72 1,260 87089291 DE 4012588789945

82 13 9027 9 3 145 110 55 0,540 87089291 DE 4012588790262

82 14 9091 10 4 180 150 55 0,800 73079210 DE 4012588790408

82 14 9092 10 4 145 110 55 0,530 87089291 DE 4012588790446

82 15 9072 11 4 145 110 55 0,215 84841000 IN 4012588790217

82 21 9052 11 5 145 83 55 0,313 40082900 IN 4012588790644

82 22 4835 12 5 180 150 55 0,304 84841000 PL 4012588789556

82 22 9029 13 5 235 145 72 0,922 73079210 DE 4012588789594

82 22 9030 13 5 145 110 55 0,386 40082900 IN 4012588789723

82 22 9031 14 5 180 150 55 0,967 40169952 IN 4012588790705

82 22 9032 14 5 145 110 55 0,619 40169952 IN 4012588790743

82 23 9069 14 5 145 83 55 0,700 40169952 IN 4012588790651

82 32 6996 15 5 235 145 72 0,350 40082900 IN 4012588790842

82 42 9027 15 5 145 110 55 0,490 84841000 IN 4012588789884

82 48 9015 15 5 145 110 55 0,470 84841000 IN 4012588790040

Reparaturrohre | Repair pipes

91 11 1688 3 1 350 120 120 0,855 87089235 CN 4012588777751

91 13 1569 3 3 350 120 120 1,395 87089235 CN 4012588757968

Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor

92 09 1064 4 60 115 68 48 0,047 85439000 MY 4012588783363

Sensortechnik Zubehör | Sensor technology Accessories

92 10 2070 4 60 115 68 48 0,092 85439000 CN 4012588787255

92 10 2071 5 60 115 68 48 0,126 85439000 CN 4012588787279

92 10 2072 5 60 115 68 48 0,110 85439000 CN 4012588787316

92 10 2073 5 60 145 110 55 0,225 85439000 DE 4012588787330
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Reparaturrohre | Repair pipes

HJS-Nr. 91 11 1688

HJS-Nr. 91 13 1569

Reparaturrohr für 
OE Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Repair pipe for 
OE diesel particulate filter
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
VW
(2H0.254.700 CX)

Reparaturrohr für 
OE Katalysator 
inkl. Montageteile
Repair pipe for 
OE catalytic converter
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
MERCEDES-BENZ
(A447.490.00.83)
(A447.490.00.83.80)
(A447.490.01.83.80)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

VW Amarok (2HA/2HB/S1B/S6B/S7A/S7B) 2.0 TDI / 2.0 TDI 4motion

Mercedes-Benz V-Klasse (W447) V 200 CDI/d/4-matic/V 220 CDI/d/4-matic/V 250 
BlueTEC/d/4-matic (447.811/ 447.813/447.815) · Vito Kasten (W447) 114/116 CDI/4x4/119 
CDI/BlueTEC/4x4 (447.601/447.603/447.605) · Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 114/116 
CDI/4-matic/119 BlueTEC/4-matic (447.701/447.703/447.705) · Vito Tourer (W447) 114/ 
116/119 CDI/BlueTEC/4-matic (447.701/447.703/447.705) · Marco Polo Camper (W447) 
200 CDI/4-matic/220 CDI/4-matic/250 CDI/4-matic (447.703/447.813)

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!EXCLUSIVE

BY HJS
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Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor

HJS-Nr. 92 09 1064

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI
04L.906.051 AC / (4N0.131.552 S)
04L.906.051 T / 04L.906.051 P
(4N0.131.552 P) / (4N0.131.552 L)

Es werden 2 Stück benötigt.
2 pieces are required.

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A6 C8 Avant (4A5) RS6 Mild Hybrid quattro 4.0 / 441 kW · A7 Sportback (4KA) RS7 
Mild Hybrid quattro 4.0 / 441 kW · A8 D5 (4N2/4N8/4NC/4NL) 60 TFSI Mild Hybrid quat-
tro 4.0 / 338 kW · A8 D5 (4N2/4N8/4NC/4NL) S8 Mild Hybrid quattro 4.0 / 420 kW - 
Emissionsschlüsselnummer 36DG · Q7 (4MB/4MG) SQ7 quattro 4.0 / 373 kW · Q8 (4MN) 
SQ8 quattro 4.0 / 373 kW · Q8 (4MN) RS Mild Hybrid quattro 4.0 / 441 kW

Lochsäge | Hole saw
HJS-Nr. 92 10 2070

Lochsäge ø 27 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 27 mm
without hole saw adapter

Ab sofort lieferbar! | Available now!

EXCLUSIVE
BY HJS
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Lochsägen | Hole saws

Adapter für Lochsäge | Adapter for hole saw

HJS-Nr. 92 10 2071

HJS-Nr. 92 10 2073

HJS-Nr. 92 10 2072

Lochsäge ø 35 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 35 mm
without hole saw adapter

Lochsägenadapter
inkl. Bohrer Ø 6,3 mm 
Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm

Lochsäge ø 32 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 32 mm
without hole saw adapter

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Montagesätze | Mounting kits
Audi A2 (8Z) 1.4

Seat Cordoba (6L) 1.4 16V · Ibiza III (6L) 1.4 16V/1.6 16V · Ibiza IV 1.4/1.6 | Skoda Fabia I (6Y) 
1.4 16V · Fabia II (542) 1.4/1.6 · Roomster (5J) 1.4/1.6 | VW Fox (5Z) 1.2 · Polo (9N) 1.2/1.2 
12V/1.4 16V/1.6 16V · Polo V (6R) 1.2/1.4/1.4 BiFuel/1.6 BiFuel

HJS-Nr. 82 11 2362

HJS-Nr. 82 11 3293

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Nachschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8Z0.253.609 C / 8Z0.253.609 N

Montagesatz mit Schelle
für Mittelschalldämpfer/Abgasrohr
Mounting kit with clamps
for center silencer/exhaust pipe

Für OE-Nr. | For OE-No.:
6Q0.253.091 S / 6Q0.254.502 KX
6Q0.254.502 SX / 5Z0.253.059 CM
6RG.253.091 B / 6R0.254.501 MX
6R0.254.501 QX / 6R0.254.502 AX
6R0.254.500 X / 6R0.254.501 NX
6Q0.254.502 RX / 6R0.253.059 CJ
6R0.253.059 CJ / 6R0.253.059 CJ
5Z0.253.059 CM / 6Q0.254.502 RX
6R0.254.501 QX / 6RG.253.091 B
6R0.254.501 QX / 6R0.254.501 QX
6Q0.254.502 SX / 6R0.254.501 MX
6R0.254.502 AX

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesatz| Mounting kit
Audi A4 B5 (8D2)/Avant (8D5) 1.9 TDI/1.9 TDI quattro · A4 B6 (8E2)/Avant (8E5) 1.9 TDI/ 
1.9 TDI quattro · A4 B7 (8EC)/Avant (8ED) 1.9 TDI/2.0 TDI/2.0 TDI 16V/2.0 TDI quattro ·  
A4 B7 Cabriolet (8HE) 2.0 TDI · A6 C5 (4B2)/Avant (4B5) 1.9 TDI · A6 C6 (4F2)/Avant (4F5) 
2.0 TDI | Ford Galaxy I (WGR) 1.9 TDI | Seat Alhambra/Van (7V8/7V9) 1.9 TDI · Cordoba 
(6K1/6K2)/Vario/Kasten/Kombi (6K5) 1.9 TDI · Ibiza II (6K1) 1.9 TDI · Inca (6K9) 1.9 TDI · 
Toledo I (1L2) 1.9 TDI | Skoda Superb I (3U4) 1.9 TDI/2.0 TDI | VW Golf III (1H1)/Cabriolet 
(1E7)/Variant (1H5)/Van III Variant (1H5) 1.9 TDI · Golf IV Cabriolet (1E7)/Van IV Variant 
(1J5) 1.9 TDI · Passat B3/B4 (3A2/35I)/Variant (3A5/35I) 1.9 TDI · Passat B5 (3B2)/Va-
riant (3B5) 1.9 TDI/1.9 TDI 4motion/1.9 TDI Syncro/4motion · Passat B5.5 (3B3)/Variant 
(3B6) 1.9 TDI/1.9 TDI 4motion/2.0 TDI · Polo III Classic (6V2)/Variant (6V5) 1.9 TDI · Sha-
ran (7M8/7M9/7M6)/Van (7M) 1.9 TDI · Vento (1H2) 1.9 TDI

HJS-Nr. 82 11 9260

Montagesatz für Turbolader
Mounting kit for turbocharger

Für OE-Nr. | For OE-No.:
028 145 702 D / 028 145 702 DX
028 145 702 E / 028 145 702 H
028 145 702 HX / 028 145 702 N
028 145 702 NX / 028 145 702 P
028 145 702 PX / 028 145 702 R
028 145 702 RX / 028 145 702 S
028 145 702 SX / 028 145 702 T
028 145 702 TX / 038 145 702 E
038 145 702 EX / 038 145 702 G
038 145 702 GX / 038 145 702 J
038 145 702 JX / 038 145 702 L
038 145 702 LX / 038 145 702 N
038 145 702 NX / 03G 145 702 F
03G 145 702 FX / 03G 145 702 H
03G 145 702 HX / 03G 145 702 K
03G 145 702 KX / 1094742
1094743 / 454161-0001
454161-0003 / 454161-5003S
454183-0001 / 454183-0002
454183-0003 / 454183-5003S
454183-5004S / 454231-0001

Ab sofort lieferbar! | Available now!

454231-0002 / 454231-0003
454231-0004 / 454231-0005
454231-0006 / 454231-0007
454231-0008 / 454231-0009
454231-0010 / 454231-5007S
454231-5010S / 5303970-0109
5303980-0109 / 5303988-0109
5303990-0109 / 545231-5005S
701854-0002 / 701854-5004S
701855-0001 / 701855-0002
701855-0003 / 701855-0004

701855-0005 / 701855-0006
701855-5005S / 701855-5006S
706712-0001 / 706712-5001S
712077-0001 / 716215-0001
717858-0001 / 717858-0002
717858-0003 / 717858-0004
717858-0005 / 717858-5008S
717858-5009S / 758219-0002
758219-0003 / 758219-5003S
761437-0003 / 761437-0005
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Montagesätze | Mounting kits
Audi A2 (8Z) 1.4

HJS-Nr. 82 11 9261

Montagesatz mit Schellen
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
8Z0.254.500 KX

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Mini (R56) Cooper/One · Clubman (R55) Cooper/One · Cabriolet (R57) Cooper/One · Coupé 
(R58) Cooper · Roadster (R59) Cooper

HJS-Nr. 82 12 9135

HJS-Nr. 82 12 9136

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
18.30.7.646.551
18.30.2.753.117

Montagesatz mit Schelle
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
18.30.7.646.551
18.30.2.753.117

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0067 | New Products No. 9000-0067

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Stand 13.03.2023 | © HJS 2023 Seite | Page 9

Montagesätze | Mounting kits
BMW 3 (E46) 316i/318i · 3 Coupé (E46) 316 Ci/318 Ci · 3 Cabriolet (E46) 318 Ci · 3 Touring 
(E46) 316 i/318 i

HJS-Nr. 82 12 9137

Montagesatz mit Schelle
für Nachschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
18.10.7.501.686 / 18.10.7.509.317
18.12.1.712.927 / 18.10.7.509.319

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Mercedes-Benz A 160 CDI (169._) 2.0/60 kW · A 180 CDI (169._) 2.0/80kW  

HJS-Nr. 82 13 9026

HJS-Nr. 82 13 9027

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(A169.490.00.22)

Montagesatz mit Schellen
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(A169.490.00.22)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Alfa Romeo Mito (955) 1.4 | Fiat Punto/Grande Punto/Evo 1.4/1.4 Natural Power/1.4 
LPG/1.4 Bifuel | Opel Corsa D (S07) 1.2/1.2 LPG · Corsa D Kasten/Schrägheck 1.2 · Corsa E 
(X15) Kasten/Schrägheck 1.2

Opel Astra H/Caravan/GTC (A04) 1.4/1.4 LPG · Astra G Stufenheck/CC/Caravan 1.4

HJS-Nr. 82 14 9091

HJS-Nr. 82 14 9092

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Nachschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
58.52.678 / 58.52.687
8.52.502 / 8.52.501
1323544 / 13235444
13263393 / 13263392
51.824.934 / 51.962.467
50.521.390 / 51.782.327
50.521.392

Montagesatz mit Schellen
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
58.52.299 / 58.52.419
3110765 / 13115643

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Ford Focus II (DA3/DB3)/Kasten/Kombi 1.4/59 kW · Focus II/ Cabriolet (DA3/DB3)/Kas-
ten/Kombi 1.6/74 kW · Focus C_MAX (DM2) 1.6/74 kW | Volvo C30 (533) · S40 II (544) · V50 
(545) 1.6/74 kW

Citroën Jumper (244, Z_) 2.0 HDi/2.2 HDi/2.8 HDi · Jumper Kasten (230L) 2.0 HDi/2.8 HDi ·  
Jumper Kasten (244) 2.0 HDi/2.2 HDi/2.8 HDi · Jumper Pritsche (230) 2.8 HDi · Jumper 
Pritsche (244) 2.0 HDi/2.2 HDi/2.8 HDi/2.8 HDi 4X4 | Fiat Ducato Bus (244_) 2.3 JTD/2.8 
JTD/2.8 JTD 4X4 · Ducato Kasten (244_) 2.3 JTD/2.8 JTD/2.8 JTD 4X4/2.8 JTD Power · 
Ducato Pritsche (244_) 2.3 JTD/2.8 JTD/2.8 JTD 4X4/2.8 JTD Power | Peugeot Boxer Bus 
(244, Z_) 2.0 HDi/2.2 HDi/2.8 HDi · Boxer Kasten (230L) 2.0 HDi · Boxer Kasten (244) 2.0 
HDi/2.2 HDi/2.8 HDi · Boxer Pritsche (244) 2.0 HDi/2.2 HDi/2.8 HDi 

HJS-Nr. 82 15 9072

HJS-Nr. 82 21 9052

Montagesatz mit Schelle
für Vorschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for front silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
FORD / MOTORCRAFT
(1.677.736) / (ME3M5J-5D259-A1A)
(1.307.932) / (3M51-5D259-AB)
(1.306.077) / (3M51-5D259-AA)

VOLVO
(30.681.933)

Montagesatz für Abgasanlage mit 
Mittel- und Endschalldämpfer 
Mounting kit for exhaust system 
with middle and rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1730.G5 / 1730.H1
1730.Y8 / 1726.WL
1730.HP / 71.730.478
1.352.070.080 / 1.355.371.080
1730.A9 / 1726.PN
1276.PT / 1726.ZA
1726.WJ / 1726.NL
1726.WH / 1726.PL
1730.A8 / 1726.NK
1.337.332.080

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Montagesätze | Mounting kits
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Montagesatz| Mounting kit
Citroën C2 1.6 HDi · C3 I 1.6 16V HDi · C3 Picasso 1.6 HDi · C3 II 1.6 HDi 90 · C4 I /Coupé/
Stufenheck/Picasso/Grand Picasso 1.6 HDi · C5 II /Break 1.6 HDi · C5 III /Break  1.6 HDi 
110 · C5 Kasten/Kombi 1.6 HDi · Berlingo / Berlingo First / Kasten/Großraumlimousine 
1.6 HDi 75/90 · Berlingo Kasten/Großraumlimousine 1.6 HDi 75/90 16V/110 · Berlingo 
Pritsche/Fahrgestell 1.6 HDi 90 16V · Berlingo Multispace 1.6 HDi 75 16V/90/110 · Jumpy 
(VF7)/Kasten/Pritsche/Fahrgestell / Dispatch 1.6 HDi 90 16V · Xsara Picasso 1.6 HDi | 
Fiat Scudo Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell 1.6 D Multijet | Ford Fiesta V/Van 1.6 TDCi ·  
Fiesta VI 1.6 TDCi · Focus II/Kasten/Kombi/Stufenheck/Turnier 1.6 TDCi · Focus C-Max 
1.6 TDCi · C-Max 1.6 TDCi · Fusion1.6 TDCi | Mazda 2 1.6 MZ-CD · 3 1.6 DI Turbo/MZ-CD · 3 
Stufenheck 1.6 DI Turbo/MZR CD | Mini (R56) One D/Cooper D · Clubman (R55) Cooper D |  
Mitsubishi Galant IV Station Wagon (A16_V) 2.3 Turbo-D | Peugeot 206 Schrägheck/CC 
(2D)/SW 1.6 HDi 110 · 207/Kasten/Schrägheck/CC/SW/SW Kasten/Kombi 1.6 HDi · 1007 
1.6 HDi · 307 (3A/C)/Break 1.6 HDi/110 · 307 SW/SW Kasten/Kombi 1.6 HDI/90/110 · 308 
I CC/SW 1.6 HDi · 3008 Großraumlimousine/Van 1.6 HDi/110 · 407/SW 1.6 HDi 110 · 5008 
1.6 HDi · Expert/Tepee Kasten/Pritsche/Fahrgestell 1.6 HDi 90 16V · Partner Kasten/
Großraumlimousine/Pritsche/Fahrgestell 1.6 HDi/16 V/16 V 4x4 · Partner/Origin Kas-
ten/Großraumlimousine / Ranch 1.6 HDi 75/90 · Partner Tepee 1.6 HDi/16V/75 (16V) |  
Santana 300/Geländewagen offen/350 1.6 D/HDi 4x4 | Volvo C30 1.6 D · S40 II 1.6 D · S80 
II 1.6 D DRIVe · V50 1.6 D · V70 III 1.6 D

HJS-Nr. 82 22 4835

Montagesatz für Turbolader
Mounting kit for turbocharger

Für OE-Nr. | For OE-No.:
0375.J0 / 0375.J3
0375.J6 / 0375.J8
0375.K5 / 0375.N0
0375.N1 / 0375.N5
0375.N9 / 0375.Q2
0375.Q4 / 0375.Q5
11 65 7 804 903 / 1319614
1335262 / 1340133
1465162 / 1479055
1479841 / 1523337
31 259 243 / 36 000 722
36 002 480 / 3M5Q-6K682AE
49173-07502 / 49173-07503
49173-07504 / 49173-07506
49173-07507 / 49173-07527

Ab sofort lieferbar! | Available now!

740821-0001 / 740821-0002
750030-0002 / 753420-0002
753420-0004 / 753420-0005
753420-5004S / 753420-5005S
9650764480 / 9651839880

9657248680 / 9657571880
Y601-13-700 / Y601-13-700 A
Y601-13-700 B / Y601-13-700 C
Y601-13-700 D / Y601-13-700 E
Y601-13-700 F / Y601-13-700 G
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Citroën Evasion Großraumlimousine (22/U6) 1.9 TD/2.0/2.0 16V/2.0 HDI/2.0 Turbo 
C.T./2.1 TD · Jumpy (U6U) 1.9 TD/2.0 HDI 95/2.0 HDI 110 · Jumpy Kasten (BS/BT/BY/BZ) 1.9 
TD/2.0 HDI 95 · Jumpy Pritsche (BU/BV/BW/BX) 2.0 HDI 95 | Fiat Scudo Bus (220) 1.9 TD/ 
1.9 TD Eco/2.0 JTD · Scudo Kasten (220) 1.9 TD/2.0 JTD · Scudo Pritsche (220) 2.0 Turbo ·  
Ulysse (220) 1.9 TD/2.0/2.0 Turbo/2.0 JTD/2.1 TD | Lancia Zeta (22) 2.0 16V/2.0 Turbo | 
Peugeot 806 (221) 1.9 TD/2.0 HDI/2.1 TD 12V · Expert (224) 1.9 TD/2.0 HDI · Expert Kasten 
(222) 1.9 TD/2.0 HDI · Expert Pritsche (223) 1.9 TD

HJS-Nr. 82 22 9029

HJS-Nr. 82 22 9030

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Nachschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1730.K9 / 9.677.345.680 
9.456.113.880 / 9.456.144.780
9.456.105.880 / 9.456.171.880
1726.Z7 / 1730.P2
1726.E6 / 1726.92
1730.P8 / 1726.RK
1730.Q5 / 9.456.212.680

Montagesatz mit Schelle
für Nachschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1730.K9 / 9.677.345.680 
9.456.113.880 / 9.456.144.780
9.456.105.880 / 9.456.171.880
1726.Z7 / 1730.P2
1726.E6 / 1726.92
1730.P8 / 1726.RK
1730.Q5 / 9.456.212.680

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Montagesätze | Mounting kits
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Citroën C3 Picasso (SH_) 1.4 VTi 95/1.4 VTi 95 LPG | Peugeot 207 (WA_/WC_) 1.4 16V/1.6 
16V VTi · 207 SW (WK_) 1.4 16V/1.6 16V · 207 CC (WD_) 1.6 16V · 208 I (CA_/CC_) 1.4 VTi/1.6 ·  
2008 I (CU_) 1.6 VTi

Renault Grand Scenic II 1.6 · Scenic II 1.4/1.5 dCi/1.6/1.6 16V · Megane II 1.4/1.4 16V/1.5 
dCi/1.6/1.6 16V/1.6 16V Hi-Flex/1.6 Flex-Fuel

HJS-Nr. 82 22 9031

HJS-Nr. 82 23 9069

HJS-Nr. 82 22 9032

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1717.TL / 1717.TK
1717.GR / 1717.QK
1717.GQ / 1717.JR
717.QJ

Montagesatz mit Schelle
für Nachschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
82.00.189.569 / 82.00.189.574
82.00.276.011

Montagesatz mit Schelle
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1717.TL / 1717.TK
1717.GR / 1717.QK
1717.GQ / 1717.JR
717.QJ

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Montagesätze | Mounting kits
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Citroën Jumper/Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell 2.2 HDi 110/130/150/3.0 HDi 180 | 
Fiat Ducato/Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell 110 Multijet 2,3 D/130 Multijet 2,3 D/150 
Multijet 2,3 D/3,0 D/180 Multijet 3,0 D | Peugeot Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell  
2.2 HDi 110/130/150/3.0 HDi 175

HJS-Nr. 82 32 6996

Montagesatz mit Schellen
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
16.066.048.80 / 16.128.553.80
1.366.676.080 / 1.382.134.080
16.066.193.80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Montagesätze | Mounting kits

Nissan Juke (F15) 1.6/69 kW/1.6/86 kW

Toyota Yaris (_P1_) 1.0/50 kW (Frankreich Produktion)

HJS-Nr. 82 42 9027

HJS-Nr. 82 48 9015

Montagesatz für Vorschalldämpfer 
Mounting kit for front silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
NISSAN
20300-1KA0A

Montagesatz mit Schelle
für Vorschalldämpfer 
Mounting kit with clamp
for front silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:
TOYOTA
(17410-0J020)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

www.hjs.com/lieferprogramm

n Diesel-Partikelfilter
 Diesel particulate filters

n Austausch Diesel-Partikelfilter
 Replacement diesel particulate filters

n Katalysatoren
 Catalytic converters

n Montagetechnik
 Mounting parts

n Abgasrohre
 Exhaust pipes

n Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair Solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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